



И ВНОВЬ ПОДВОДИМ МЫ ИТОГИ

Что ни говори, а время птицею летит. 7 июня исполнилось бы уже 88 лет со дня рождения Бориса Николаевича Жукова! Человека энциклопедических знаний и разносторонних талантов, известного нижегородского поэта, педагога-литературоведа, большого прозорливого собеседника и надёжного друга.

У него всегда была своя твёрдая жизненная позиция, мудрый жуковский очень ироничный взгляд на происходящее. Память о таких людях, которые являются гордостью нашего города, должна жить! Поэтому, когда его не стало, с 2015 года при областной

газете «Здравствуйте, люди!» начал осуществляться этот конкурс его имени, ставший в среде нижегородских поэтов столь популярным и любимым.

И вот, буквально на днях члены конкурсной комиссии вновь собрались и подвели итоги очередного поэтического состязания. В нём приняли участие почти девяносто авторов со всех уголков области.

С удовольствием называем имена наших новых победителей, коих сердечно поздравляем с пожеланием дальнейших творческих успехов и новых прекрасных свершений!

Владимир ДОЛГОВ, главный редактор

Поздравляем!

Победители VIII областного поэтического конкурса имени Бориса Жукова
(25 октября 2022 г. – 25 апреля 2023 г.)

Номинация «Смотрите на звёзды»

- I место Кочнева Любовь, г. Арзамас, «Не дано»
II место Перминов Олег, г. Ветлуга, «Весна»
Пономарёва Светлана, г. Балахна, «За окошком весна»
III место Ключева Ирина, р. п. Спасское, «Я – Женщина!»
Наумова Тамара, г. Арзамас, «Свет звёзды»
Пашанин Сергей, г. Лукоянов, «У каждого из нас своя дорога»

Отмечены стихи следующих авторов:

Агафоновой Галины, с. Шарاپово, Шатковский р-н, Беляева Валерия, г. Ветлуга, Гордеевцевой Марии, г. Н. Новгород.

Номинация «России верные сыны»

- I место Полозова Надежда, г. Ветлуга, «Солдатка»
II место Быков Иван, с. Архангельское, Шатковский р-н, «Знакомый солдат»
Сысоев Юрий, г. Н. Новгород, «Сталинград»
III место Винидиктова Валентина, р. п. Шатки, «И вновь звучит призыв к народу»
Лифанова Ольга, р. п. Шатки, «Отгремели бои»
Пряничникова Татьяна, р. п. Починки, «Бессмертный полк»

Отмечены стихи следующих авторов:

Крисламовой Тамары, г. Арзамас, Лебедевой Татьяны, г. Ветлуга, Полякова Александра, р. п. Шатки.

Номинация «Вверх по вертикали»

- I место Стафеева Татьяна, г. Чкаловск, «Мир так ясен»
II место Голова Татьяна, р. п. Починки, «Диалог в больничной палате»
III место Козловская Елена, г. Н. Новгород, «Свечка»
Лукашин Анатолий, г. Н. Новгород, «С седых времён»

Отмечены стихи Мироновой Елены, г. Н. Новгород

Номинация «Родом из детства»

- I место Королькова Виктория, п. Северный, Воскресенский р-н, «Край синеокий»
II место Зуева Валентина, п. Сейма, «Мой милый Володарск»
Тяпкина Александра, с. Б. Печорки, Шатковский р-н, «Родная деревенька»
III место Ерзутова Татьяна, г. Арзамас, «В минуты нахлынувшей грусти»
Захарова Людмила, г. Кулебаки, «Мой город Кулебаки»
Сорокина Надежда, п. Гидроторф, Балахнинский р-н, «Отчизна родная»

Отмечены стихи следующих авторов:

Вшивкина Сергея, р. п. Шатки, Плешакова Владимира, г. Арзамас, Поповой Ольги, г. Н. Новгород, Тихоновой Татьяны, р. п. Шатки.

Номинация «Твори добро»

- I место Баранник Антонина, г. Балахна, «Пусть так будет наяву!»
II место Агафонов Василий, с. Шарापово, Шатковский р-н, «Тихое счастье»
Моисеев Владимир, с. Алемаево, Шатковский р-н, «Хорошие люди»
III место Маткина Елена, г. Н. Новгород, «Правда жизни»
Носков Николай, г. Н. Новгород, «По дороге к родному дому»
Слепцова Надежда, р. п. Воскресенское, «Нет места злу»

Отмечены стихи следующих авторов:

Егоровой Нины, г. Н. Новгород, Пичугиной Зои, р. п. Шатки, Трусова Бориса, с. Свобода, Вадский р-н, Тузовой Ирины, с. Водоватово, Арзамасский р-н, Шпанько Светланы, г. Городец.

Номинация «Имена России»

- I место Шмелёв Анатолий, г. Арзамас, «Опустела без него Земля...»
II место Павловская Надежда, г. Городец, «Князь Александр Невский»
Суханова Галина, р. п. Шатки, «Заволокину посвящается»
III место Курдина Альбина, д. Караулово, Кстовской р-н, «Ю.А. Гагарину»
Лачугина Александра, г. Балахна, «Пушкин в Болдине»

Отмечены стихи следующих авторов:

Белова Алексея, р. п. Починки, Голубевой Любови, г. Шахунья, Занозиной Елены, г. Арзамас, Кониной Веры, г. Кулебаки

Номинация «13 стульев»

- I место Максимова Любовь, с. Высокий Оселок, Спасский р-н, «Всю жизнь мечтала встретить сокола»
II место Горшков Владимир, с. Архангельское, Шатковский р-н, «Сон в руку»
Челюкина Альбина, р. п. Воротынец, «Шёл март»
III место Колесов Андрей, г. Н. Новгород, «Стимул»
Лазтина Валентина, г. Балахна, «Ёж и белка»
Мелешин Алексей, г. Н. Новгород, «Литературные усмешки»
Мохов Вячеслав, с. Кишкино, Больше-Мурашкинский р-н, «Что стоишь, качаясь?»

Отмечены стихи следующих авторов:

Глухова Николая, г. Лукоянов, Маловой Галины, г. Кулебаки

Вне номинаций:

- Ляпин Виктор, г. Кстово, «В ночную ткань росы...»
Хамзин Гомяр, г. Н. Новгород, «Судьба поэта»
Чеботарёв Игорь, г. Бор, «Весеннее настроение»

Наталья ЯРОВА, председатель жюри конкурса,
Кудряшова Наталья, Орехова Евгения, члены жюри.

* В конкурсе приняли участие 87 человек из Нижнего Новгорода и Нижегородской области.

✓ Уникальный проект

Очень круто и весело

Проект «Человек с ограниченными возможностями здоровья – не ограничен» стал победителем городского конкурса «Молодой Нижний» ещё в прошлом году. С марта этого года идёт его реализация. Десять человек с ограниченными возможностями здоровья в возрасте от 16 до 35 лет упорно тренировались, чтобы сразиться за звание лучшего. В финале, который проходил недавно, победила Елизавета Зубкова.

Организатор данного проекта – совсем молодой человек – Максим Гончаров. «Я с ним дружу уже больше десяти лет и знаю его любовь к авто- и мотоспорту. Думаю, что у него всё получается потому, что он верит в людей, в то, что их возможности безграничны», – отметила председатель регионального отделения движения «Волонтеры Победы» Мария Самоделкина.

«Каждый участник проекта «Человек с ограниченными возможностями здоровья – не ограничен» старается показать, на что он способен, с какими сложностями справляется. Проект дает возможность социализироваться, реализовать свои внутренние цели и показать, что человек неограничен в своих возможностях. Наши ребята имеют различные

степени инвалидности – по ДЦП, заболеваниям опорно-двигательного аппарата, с нарушением слуха», – рассказывает Максим. – Люди проявляют себя, ничего не боятся, побеждают свой страх. Кроме того, это конкурентная борьба, где нужно выиграть, показать все свои знания, навыки, умения. Они настоящие герои, которые ничего не боятся. Их характер – большой пример проявления силы воли».

Как рассказал один из организаторов проекта, директор школы мото- и картинга Владимир Карзаев, подобный проект реализуется впервые: «Проводили с ребятами индивидуальные тренировки, теперь они могут участвовать в любой гонке. Планируем в дальнейшем, что будем переделять машины



на ручное управление, чтобы на них могли ездить люди с заболеваниями ног».

Как мы уже говорили, первым победителем финальной гонки стала Елизавета Зубкова. «На тренировках нам читали инструкцию, как лучше ездить, чтоб сократить время, где тормозить, а где лучше газа прибавить. И, конечно, показывали наглядно, как это делать. А финал прошёл на полном драйве и

азарте. Я сначала села в карт, посидела, привыкая к рулю, а потом сделала круг. Смотрю – впереди другой карт. Значит, надо обогнать. И в итоге так и выиграла», – поделилась своими впечатлениями Елизавета.

А вот ещё одно мнение – от Арины Рысевой: «Очень круто, весело, много адреналина. Всем советую попробовать заняться картингом».

Светлана МИХАЙЛОВА